
 

Introduction à la finance d’entreprise 

Comment calculer le seuil de rentabilité ? 

Ce cours vous est proposé par Fatmatül PRALONG, enseignante agrégée en sciences 

économiques, Sorbonne Université et par AUNEGe, l’Université Numérique en Économie 

Gestion. 

Quiz 

Attention ceci est la version corrigée du quiz. 

1. Les dépenses d’électricité pour une entreprise correspondent à des charges fixes. 

a. Vrai 

b. Faux 

Ce sont des charges variables car les dépenses d’électricité varient avec la production 

réalisée. 

 

2. La marge de sécurité est égale à la différence entre le chiffre d’affaires et son résultat 

d’exploitation. 

a. Vrai 

b. Faux  

Bonne réponse : CA – seuil de rentabilité 

 

3. Pour améliorer sa performance, une entreprise doit diminuer son seuil de rentabilité. 

a. Vrai 

b. Faux 

 

4. Le taux de marge sur coûts variables est obtenu en faisant le rapport entre marge sur coûts 

variables et chiffre d’affaires. 

a. Vrai  

b. Faux 
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5. Augmenter ses charges fixes conduit généralement à baisser son seuil de rentabilité. 

a. Vrai  

b. Faux 

Au contraire, cela augmente le seuil de rentabilité et donc représente un éventuel 

risque pour l’entreprise. 
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